

Умножая общее богатство

Белорусские атлеты приняли участие в «Неделе леса-2022». К акции подключились руководство и сотрудники Национального олимпийского комитета Республики Беларусь, Министерства спорта и туризма, Национального антидопингового агентства (НАДА), Белорусской олимпийской академии и студенты БГУФК.

В этом году для спортивной общественности она прошла в Вилейском районе (Минская область). Участники акции получили специальный инвентарь, прошли необходимый инструктаж и приступили к работе.

«В высадке нового молодого леса принимаем участие не впервые. Самое главное, что мы привлекаем к акции нашу молодёжь. Сегодня и спортсмены с нами, и студенты университета физической культуры, и руководство спортивной отрасли. Многие заранее звонят, интересуются будет ли акция в этом году. Лес — это наше богатство, которое передаётся по наследству ни одному поколению. Мы вносим небольшую свою лепту в его восстановление и приумножение природных богатств страны», — сказал вице-президент НОК Беларуси Дмитрий Довгалёнок.

«Высаживая новый лес, мы делаем лучше и краше на-

шу землю, нашу Беларусь. Приятно видеть и результаты своего труда. Сегодня проходили через участок, на котором работали ранее. Видишь, как растут молодые деревца, и понимаешь: ты тоже внёс свой вклад. Сегодня с нами много студентов. Уверен, для них это тоже будет полезно», — отметил председатель федерации хоккея Беларуси Александр Богданович.

«С удовольствием принимаю приглашение поучаствовать в «Неделе леса». Впервые занималась посадкой леса в 2015-м, и каждый год жду с интересом акции. Это отличный повод переключиться на другой род деятельности. Вместе с руководством спортивной отрасли, спортсменами, студентами мы делаем хорошее, доброе дело, сохраняем природу нашей Беларуси», — сказала исполняющий обязанности генерального секретаря НОК Бе-



Фото Владимира ИВАНОВА

ларуси, двукратный призёр Олимпийских игр по художественной гимнастике Ксения Санкович.

Олимпийская чемпионка по баскетболу Татьяна Белошапка считает, что подобные акции очень важны для улучшения экологии и объединяют коллективы. «Очень хотелось побывать в лесу весенним погожим днём вместе с таким большим коллективом. Спортсмены всегда с удовольствием откликаются и участвуют в таких акциях. Тем самым мы помогаем нашим лесам восстанавливаться».

«В акции «Неделя леса» принимаем участие вместе с женой Натальей. Ранее участвовали с супругой в других социальных мероприятиях. Решили: почему бы и нет? На участке у себя туи же пересаживали. Сегодня сделали благое дело — высадили много деревьев на территории лесхоза. Внесли, можно сказать, вклад в будущее поколений. Ведь лес — это положение на перспективу в благополучие нации», — сказал олимпийский чемпион 2014 года в лыжной акробатике Антон Кушнир.

Лесничий Вилейского опытного лесхоза Владимир Агарков отметил помощь, которую оказывают в высадке леса атлеты. «Всегда дружная и работающая команда! Помогли с посадкой саженцев на площади в 4 га. Это хорошая помощь для нас! Белорусские атлеты работают старательно. К примеру всё что посадили в прошлом году — прижилось. Поэтому и в этом году хочу сказать спасибо за этот нелёгкий благородный труд», — подчеркнул специалист. Мероприятие было приурочено Году исторической памяти.

СПРАВОЧНО

«Неделя леса» в Беларуси проводится по инициативе Министерства лесного хозяйства с 9 по 16 апреля 2022 года. Мероприятие будет приурочено к Году исторической памяти и охватит все регионы страны. Традиционно активное участие в кампании принимают органы государственного управления и общественные объединения. Национальный олимпийский комитет Республики Беларусь ежегодно, но поддерживает эту добровольную акцию.

По материалам
пресс-службы НОК Беларуси